

习近平回信勉励云南省沧源县边境村的老支书们

引领乡亲们永远听党话跟党走 唱响新时代阿佤人民的幸福之歌

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月19日给云南省沧源县佤族自治县边境村的老支书们回信,勉励他们发挥模范带头作用,引领乡亲们建设好美丽家园,维护好民族团结,守护好神圣国土。

习近平在回信中说,读了来信,了解到脱贫攻坚给阿佤山带来的深刻变

化,感受到了阿佤人民心向党、心向国家的真挚感情,我很欣慰。

习近平指出,你们都是老支书,长期在边境地区工作生活,更懂得边民富、边疆稳的意义。脱贫是迈向幸福生活的重要一步,我们要继续抓好乡村振兴、兴边富民,促进各族群众共同富裕,促进边疆繁荣稳定。希望你们继续发挥模范带头作用,引领乡亲们永远听党

话、跟党走,建设好美丽家园,维护好民族团结,守护好神圣国土,唱响新时代阿佤人民的幸福之歌。

云南省沧源县佤族自治县地处祖国西南边陲,是全国最大的佤族聚居县,当地佤族群众素有爱国守边的光荣传统。党的十八大以来,当地加快脱贫攻坚步伐,贫困群众的生产生活条件明显改善,住房安全、饮

水安全、看病住院、子女上学等都有了保障。到2019年底,该县67个贫困村、4万多贫困人口全部脱贫。近日,该县班洪乡、班老乡9个边境村的10位老支书给习近平总书记写信,汇报佤族人民摆脱贫困、过上好日子情况,表达了世代跟着共产党走、把家乡建设得更加美丽富饶的坚定决心。



8月19日,庆祝西藏和平解放70周年文艺演出《西藏儿女心向党》在拉萨西藏人民会堂精彩上演。新华社记者 黄敬文 摄

神舟十二号航天员乘组 第二次出舱活动圆满成功

新华社北京8月20日电(李国利 邓孟)8月20日14时33分,经过约6小时的出舱活动,神舟十二号航天员乘组密切协同,圆满完成出舱活动期间全部既定任务,航天员聂海胜、刘伯明安全返回天和核心舱,比原计划提前了约1小时,空间站阶段第二次航天员出舱活动取得圆满成功。

中国载人航天工程办公室表示,这次出舱活动,天地间大力协同、舱内外密切配合,先后

完成了舱外扩展泵组安装、全景相机D抬升等任务,全过程顺利圆满,进一步检验了我国新一代舱外航天服的功能性能,检验了航天员与机械臂协同工作的能力及出舱活动相关支持设备的可靠性与安全性。

目前,神舟十二号载人飞行任务已经进入第三个月。后续,航天员乘组将继续开展空间科学实验和技术试验,计划9月中旬返回东风着陆场。返回前,神舟飞船还将进行绕飞及径向交会试验。

远望5号船完成 海上测控任务返回

新华社南京8月20日电(亓创 胡孟哲)远望5号测量船20日上午返回中国卫星海上测控部母港。此次出航,远望5号船历时33天、航行1万余海里,圆满完成中星2E卫星海上测控任务。

出航前,远望5号船遭遇今年第6号台风“烟花”正面“拦路”,热带低压“查帕卡”“尼伯特”左右“封堵”。为保证船舶安全,按时抵达任务海域,远望5号船航海系统迅速开展气象会商,准确研判台风动向,科学规划航行路线,合理压缩备航时

间,提前2天出航,成功规避台风带来的恶劣海况影响,顺利抵达任务预定海域。

在中星2E卫星任务中,远望5号船捕获目标迅速,准确高效向西安卫星测控中心和西昌卫星发射中心发送实时测控数据,有效保障了多项关键动作,并为卫星定轨提供数据支撑,为卫星精确入轨打下坚实基础。

据了解,停靠码头后,远望5号船将统筹组织人员休整、设备检修、备品备件补充等工作,为再次远航提前做好准备。

我国有了法律援助法

自2022年元旦起施行

新华社北京8月20日电(记者任沁沁 白阳 翟翔)十三届全国人大常委会第三十次会议20日表决通过法律援助法,自2022年1月1日起施行。这部法律的通过,对于更好地维护公民合法权益、维护法律正确实施、维护社会公平正义意义重大。

根据这部法律,律师事务所、基层法律服务所、律师、基层法律服务工作者负有依法提供法律援助的义务;工会、共青团、妇联、残联等群团组织依法开展法律援助工作,也参照适用本法规定。

可以申请法律援助的事项,包括请求给付赡养费、抚养费、扶养费,请求确认劳动关系或者支付劳动报酬,请求工伤事故、交通

事故、食品药品安全事故、医疗损害人身损害赔偿,请求环境污染、生态破坏损害赔偿等。

在某些情形下,当事人申请法律援助不受经济困难条件的限制,如英雄烈士近亲属为维护英雄烈士的人格权益,因见义勇为行为主张相关民事权益,遭受虐待、遗弃或者家庭暴力的受害人主张相关权益等。

法律规定了许多措施提升法律援助服务水平,如法律援助机构应当通过服务窗口、电话、网络等多种方式提供法律咨询等服务;针对老年人、残疾人等群体,要求法律援助机构根据实际情况提供无障碍设施设备和

法律还加大了对法律援助机构和人员的监管力度,规定司法行政部门应当建立法律援助工作投诉查处制度,制定法律援助服务质量标准,通过第三方评估等方式定期进行质量考核;律师协会应当将律师事务所、律师履行法律援助义务的情况纳入年度考核内容,对拒不履行或者怠于履行法律援助义务的律师事务所、律师,依照有关规定进行惩戒。

为了免除法律援助机构及人员的“后顾之忧”,法律要求县级以上人民政府健全法律援助保障体系,并规定法律援助补贴实行动态调整,免征增值税和个人所得税。